JIeMOHCTPallHOHHBIN BAPMAHT UTOr0BOI KOHTPOJILHOM PadoThI 0 MaTeMaTHKe JIA
Y4AIIMXCSl, OKAHYUBAKIIMX HAYAJIbHYI0 KOy B 2015 roay

1. Haiinu 3HaueHne BhIpaXeHusl, 3anuiiy Berauciaenus: 3007 — 7- (139 + 268) =

2. Paznocts & u d paznenuts Ha ipousBeaeHue k u p. OOBenu HOMEpP MPABUIIBHOTO OTBETA.

Dh-d):(k+p) 2)(h:d): (k- p) 3)(h-d): (k-p) ) (h-d):(k:p)
3. B xakoMm cirydae BepHO HaiijieHo 3HaueHue Boipakenust 500 — 20 - 8 : 2? Beibepu BepHOE
peleHue.
Pemenue 1. Pemenue 2. Pemenue 3. Pemenue 4.
1)20-8=160 1)8:2=4 1)500-20=480 1)20-8=160
2)160:2 =280 2) 500 -20 =480 2)480 -8=3840 2)160:2=280
3) 500 — 20 =480 3)480:2 =240 3)3840:2=1920 3)500—80 =420

OtBet: Pemenue .
4. 3amumm BenmmunHbl 20 Kk, 20002 T, 2 T, 2002 T B mOpsAKe yOBIBaHUS WX 3HAUYCHHIL.

OrtBeT:

5. IloguepkHu Ha3BaHWs T€X MPEAMETOB, KOTOpBIC MOXOXKH Ha IIAp: mapenKa, MAUUK,
00pyu, Kyoux, 2nooyc.

6. Jlonumu 4 cnexyrommx yucia nociueaosarensHoctu: 17, 18, 20, 21, 23,24, ..., ....,
7. Kons kynui 3 mokonaaku o 80 pyOJieid, uCTpaTUB BCE CBOU JI€HbIU. XBAaTUT JIU JICHET
Jlene, yToOBI KYyNUTh 5 MIOKONIATOK 10 50 pyOnel, ecnu y He€ CTOJIBKO ke JIEHET, CKOJIBKO

ob10 y Konu?

Penienue:

OTtBeT:




8. HMan psn gucen: 378, 5309, 10365, 578, 97, 556, 421, 823. O6Bean HOMEpa BEPHBIX
YTBEPKIACHUM.
1) Cpeau 3Tux uncen Tpu yucia 6omsiie, uem 500, Ho MeHbIe, yem 1000.

2) Camoe MaJICHbKOE YHUCJIO B 3TOM psly — 3T0 97.
3) B aTOM psiy €CTh YKCIIO MATh THICSY TPUALIATH JIEBSITh.
4) Camoe 00JIbIIIOE YUCIIO B 3TOM psify — 310 10365.

9. [TocTpoii NATUYTOJIBHUK, Y KOTOPOTO OJIMH U3 YTJIOB MPSMOM.

10. YeTBepoKIacCHUKU cOOpasii KHUTH Uil Majiblimied. TpeTb U3 coOpaHHBIX KHUT OHHU
OTJQJIM TIEPBOKJIACCHUKAM, OCTaBILMECS KHUTH OTHECIW B AETCKHM caj. CKOJBKO BCETrO

KHHUI cOOpau JI€TH, €CIIM MEPBOKIACCHUKYU MOTyduin 12 KHUr?

Penienue:
OTtBeT:

11. U3 ¢uryp, nzobpaxkennsix Ha puc. 1, Kpuctuna, Ilonmuna u Cepexa CIOXKWIM TpU

pasHble QUryphI.

NN AN N | N

KpuctuHa Cepexa

Puc. 1 Monunna

OOBean HOMEp BEPHOTO YTBEPKIACHUS.

1) Camas Gomplnas miomanb y GUrypsl, Kotopyto cioxuia Kpuctuna.
2) Camas 6ombliias mwioniaas y Gurypsl, KoTopyro cioxuia [lonuna.
3) Camas Oonplias miomaab y Gurypsl, kotopyro ciioxun Cepexa.

4) Bce Tpu (puUrypbsl UMEIOT OIMHAKOBYIO TUIOIIA/Ib.

12. Onno#i uyepemnaxe TpeOyercss 50 mMuHyT, yToOBI Tporo3TH 100 metpoB. lpyrou
yepernaxe Hy>KHO B 2 pa3a MEHbIIIE BpeMEHH, YTOOBI MPEO0JIETh ITO KE PACCTOSHUE.

C Kakoil CKOpOCTBIO TIOJI3ET BTOpasi yepenaxa?

BriOepu BepHOE perieHre 3a/1a49u.
Pemienue 1. Penienue 2. Perienue 3. Pemienue 4.

50:2=25m/mun.) 100 -2 =200 (m/mun.) 1) 100:2 =150 (m) 1) 50 : 2 =25 (muH.)
2)50:50=1 (m/mun.) 2)100:25=4 (M/MuH.)

OrtBert: Penienue



13. babymka kynmuna 1 M TecbMbl. XBaTUT JIn 0a0yIIKe 3TON TEChMBI, YTOOBI OOIITUTH €10
candeTKy KBaapaTHON (GOopMbI co cTOpoHOi 30 cm?
3anuim OTBET U OOBSICHH €TO.

OtBeT:
OOBsICHEHHUE:

14. B tabnuie npencraBieHa nHGOpMAIKS O IIEHE OJHUX U TeX JK€ KaHIEIIPCKUX TOBAPOB
B2014r.uB2015T.

ueHa (pyo0.) B ueHa (pyo0.) B
2014 r. 2015 r.
OJIOKHOTBI 56 44
PYUKH 8 8
KapaHJaliu 4 5
TEeTpaau 17 18
KJIEH 20 22
a) KakoBa niena retpanu B 2015 roay? Otser:
0) Kakoli u3 npuBeeHHBIX B TaOJIHIIE TOBAPOB CTAJ JEUIEBIIE? Otser:
B) Ha ckonbko pyOneit nu3meHunach eHa 0J10KkHoTa? OtBeT:

15. Yucna 1234, 4000, 19531, 21025, 8702, 38933 pacnpenenuin Ha IBE TPYIIIbI.
3anuim o0111ee CBOMCTBO KaXKI0M IPYIIIbl YUCEIL.

a) Ilepsas rpymnma: 1234, 4000, 8702.
CBolicTBO:

6) Bropas rpynna: 19531, 21025, 38933.
CBoiiCTBO:

16. B 25-3Ta)xHOM J0M€ Ha HIDKHHMX 3Ta)ax pacrojioKeHbl Mara3uHbl U opuckl. KBapTupsl
JUIS JKAJIBIIOB HAYMHAIOTCS C MIECTOro dTaxka. CKOJIEKO dTa)KEW OTBEIEHO I KUJIBIIOB?

Penienue:
OTBeT:

17. Mama xo4er cBsI3aTh CBIHOBBSIM HOCKU. Ha 0JIMH HOCOK HYKHO 65 T 1mepcTu. XBaTUT JIA
eit 350 r mepcTr, YTOOBI CBSI3aTh HOCKU TPEM CHIHOBBSIM?
OOBbsACHU CBOI1 OTBET.

OrtBer:
OOBsICHEHHUE:




18. Jlerom /luma Ben HaOMIOACHUS 3a
norogou. [1o pesynbraram
HAOJII0/ICHUI TIOCTPOMJI AUATPAMMY.

o

KO/In4yecTtBo AHeEU

A) CKOJBKO COTHEYHBIX JHEH ObLIO B
aBrycre?

b) CxonpKko TOXKIJIUBBIX THEH OBLIO
3a BCe JIeTO?

19. JIBa BenocumearcTa HAXOAATCS Ha OJHOM Jopore Ha paccTosiHUH 40 KHJIOMETPOB APYT
ot apyra. Ha xakoM pacCTossHMM ApYT OT Apyra MOI'YT ObITh 3TH BEJIOCHIICAUCTHI uepes 1
Yac, €CJIM OHM €yT C OJJUHAKOBOM CKOPOCTBIO 15 km/4u?

OO0OBsAcCHEHHE:

OTBeT:

20. CkoJIbKO KBaJpaTHBIX CAHTUMETPOB COCTABJISIET IUIOIIA/Ib 3aKPAILIEHHOU QUTypbI?

icm

OrtBeT:



